

**НОВОСТЬ**  
17.07.2017

**ЭНЕРГЕТИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В  
ТУРИСТИЧЕСКОМ СЛЁТЕ**

На прошлой неделе состоялся очередной этап юбилейной XV Спартакиады работников ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») - туристический слет, который проходил на базе отдыха «Ореховая роща», расположенной в п. Гуамка Краснодарского края.

В качестве приглашенной команды в турслете приняли участие энергетики ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). В течение двух дней команды из городов Краснодар, Майкоп, Ставрополь, Минеральные Воды, Сочи, п. Энем, ст. Павловская, с. Юровка, соревновались в спортивном турмногоборье, поварском искусстве, представлении туристических стенгазет. В итоговой турнирной таблице среди девяти команд, участвующих в соревнованиях, энергетики ЛУКОЙЛа заняли шестое место.